

现代快报

2009年10月29日 星期四
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

路边一堆石料

老两口撞成一死一伤

六合区玉带镇的王老汉没想到会被路边的一堆石料“暗算”。前晚7点多，他骑助力车带着老伴回家，不慎撞上了这堆石料，当场失去知觉，直到10个小时后才被发现。王老汉身受重伤，老伴则因伤重身亡。目前当地警方正在调查此事。

事发10小时才被发现

玉带镇新梨村旁的沿江高等级公路还没有建成通车，路边有一堆条状石材，看样子这是道路施工方遗留下来的。昨天早上6点，一名村民意外地发现，石材旁躺着两个人，其中一名老人的头下有一滩血，血液已经凝固发黑。距她几米远的地方，躺着一名60岁左右的老汉，一动也不动，七八米开外有一辆倒地的助力车，已经严重变形。

报警后，这名村民推了推老人，老人毫无反应，而且没有了鼻息，显然已经死亡。他接着推了推老汉，过了一会儿，老汉哼出了声，但根本不能说话。

交警闻讯赶到现场后，立即将老人送往医院救治，并对现场进行勘查，交警表示，事发时间应该是在前一天晚上七八点钟，也就是说，已经过去10个小时了。

施工遗留石料是祸首

附近村民认出，受伤的老头正是当地村民王某，死者是他的老伴。大家注意到，一块石料上竟残留着一撮黑色的头发，细心的村民还发现石料边竟留有两颗牙齿，“肯定是车子撞到这些石料上了，连牙都撞掉了，可见撞得有多惨！”村民们叹息不已。

在医院，经过医护人员的救治，王老汉最终苏醒过来，他断断续续地告诉警察，当晚7点左右，他与老伴从女儿家骑车回家，经过事发地点时，“感觉猛地颠了一下，接着就什么都不知道了。”他焦急询问老伴的情况，亲友不敢立即告诉他实情，只能宽慰他：“你先治你自己的伤，别的事先不要管。”

根据王老汉的说法，他当时是由北向南骑行，很明显他走的靠左边的车道，也就是说他骑的是反道，但大家注意到，在半幅道路距事故现场二三十米

(叶先生报料奖80元)
快报记者 顾元森

远的路口处，并没有禁行标志，倒是右侧道路的路口有禁止通行的标志。村民们猜测，这条路还没有通车，但路面快修好了，白天有不少人从这条路上走，“出事的时候，天已经黑了，估计等他发现石料，已经来不及反应了。”

律师称施工方须担责

道路建设方一名负责人表示，建设方已经将事发路段的施工包给了一家施工单位，路边的石料可能是这家施工方留下来的，现在出了事，不管是建设方还是施工方，都会密切配合有关部门，做好相关善后工作，对于该负的责任，他们不会推脱。

江苏省联律师事务所左迎春律师表示，王老汉逆向行车，应该对事故负有一定的责任，但施工方没有做好相关的警示、保护工作，对事故的发生也应承担部分责任。

(叶先生报料奖80元)
快报记者 顾元森

路上一个大坑

出租车避让不及被“坑”惨



记者赶到现场时，出租车还保持刚栽进坑时的姿态 快报记者 孙玉春 摄

昨天凌晨1点多，一辆出租车在经过中华门汽车站门口时，不慎栽进一个四米长、两米宽的施工坑里面，车头损坏严重。司机认为施工单位虽然拉了绳、设置了锥筒，但是距离大坑过近，他发现后根本来不及反应。他一气之下将车丢在现场，直到昨天上午，才由交警出面将出租车吊走。

出租车半夜栽进大坑

昨天5点多，记者赶到现场时，那辆出租车仍然保持着刚刚栽进坑的姿态：前轮完全陷入坑中，半个车身悬着。大坑深约1米，下面在铺设管道。

司机胡师傅说，凌晨1点多，他空车经过此处，突然发现前方有锥筒和警戒绳，他紧急刹车，但是晚了，因为警戒绳距大坑只有1米多，根本刹不住，“轰”的一下，车子开进了坑。胡师傅只感觉车子猛地一顿，前额撞上了挡风玻璃，将前玻璃撞出了一大块裂纹。

下车一看，胡师傅更加心疼。车头的引擎盖已经翘起变形，前保险杠完全顶坏了，还有车头部分埋在坑里看不到。

“我是夜班司机，这车不是我的，出了这种事真是郁闷！”胡师傅说，唯一庆幸的是，自己虽然头部受了点伤，但是车上没有乘客，“要是伤到乘客更麻烦了！”

司机：隔离绳太近反应不及

胡师傅说，事发时，他沿应天大街正常行驶，车速并不快，大概在30多公里，如果警戒绳和大坑之间有足够的距离，车子不可能刹不住。他说，锥筒和警戒绳距离大坑只有一米多，这个距离，在夜间对于司机根本无法起到警戒作用。

事发后，胡师傅向接到报警赶来的110、122提出了这个问题。施工单位南京市二道排公司工作人员也闻讯赶来，把隔离设施移到距大坑近10米开外的地方。胡师傅觉得很冤，“他们要是早点这样做，我就不会掉下去！”

这个大坑有10米长，北侧的一截已经被钢板覆盖。胡师傅称，当时坑里没有人施工，既然如此，在夜间就应该全部用钢板覆盖，这样才是最安全的措施。

胡师傅说，当时交警提出由他自己找吊车来处理，胡师傅没有同意，他认为施工单位应该就此给出说法，他还将自己的手机号留在了车后玻璃上，称如果再不处理，自己就丢下车子离开。

最近常有人被“坑”

昨天在现场，很多市民提出，大坑留在马路上，对行车安全是很大的威胁。一位市民说，还好是出租车，如果换成了摩托车，车上的人估计就没命了。

附近居民称，不久前，附近也发生过一起汽车掉入施工坑的事件。记者了解到，鼎新路近日也曾连续两天夜间发生汽车“被坑”事件。目前南京市多处都在割路施工，留下了数量众多的施工坑，如果都这样“张着大嘴”，对于行车安全的确是个很大的隐患。

不少市民认为，相关施工部门应该拿出认真的态度，在夜间做好安全防范措施，如设置隔离绳、锥筒，安排专人看守，以及及时加盖钢板等。

(陈先生报料奖80元)
快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

路口没红绿灯

学生常开“碰碰车”

快报讯(通讯员 苏娅
记者 黄艳)昨天，江苏省教育厅在金陵职业教育中心举办了一场“公民教育听证活动”，来自国内外的近200名学生代表参加了活动。通过对身边问题的调查，同学们感到担忧的是，一些学校门口交通状况混乱，直接威胁师生的生命安全。

“校门口有安全隐患，常有同学骑车过马路时与助力车碰撞，他们开玩笑说，都成开碰碰车的了。”

金陵职业教育中心门前的路口至今没有安装交通信号灯，车来车往很混乱，小碰撞事故不断，近3000名师生还有一个4米宽的通道，通道两旁也没有设立警示标志，过往车辆经常横冲直撞。该校41名学生进行了一系列的调查和研究，翻阅了相关的法律规定，并到白下区教育局和交警二大队反映情况。

南京中华职业教育中心的学生们也深感学校门口的交通管理混乱。学校

地处安德门，共有19条公交线路从周边经过，人流、车流密集。学生们测算，学校门口道路幅宽为50米，机动车流量达38辆/分钟，绿灯信号时间仅为18秒，行人往往只能穿越半幅道路。学生们除了向有关部门反映，建议加大对交通法规违反者的处罚力度外，还建议设立专门的管理机构，他们也表示，愿意为校门口的交通出力，进行宣传或引导工作都行。

活动内容

- 加入活动套餐，新装用户仅需1180元即可享受12个月无限时有线宽带上网时长，并获赠港澳欢乐五日游抵用券一张。
- 老用户参加本活动仅需1080元。

备注：旅游细则详见抵用券说明或咨询本地营业厅。

活动时间：即日起限1000户，额满即止

24小时咨询服务热线：96296
江苏省广播电视台信息网络股份有限公司

Cable Broadband
有线宽带